

О ситуации вокруг распространения коронавируса в мире

Согласно данным **Worldometers**, на **17.00. ч. 6 сентября т.г.** общее число заболевших в мире составляет **27 млн. 86,7 тыс. чел.**, скончались **884,1 тыс.**, что составляет **3,3%** от общего числа заболевших.

На данное время общее число выздоровевших от COVID-19 достигло **19 208 137** чел., что составляет **70,9%** всех зараженных.

В **центрально-азиатском регионе** общее количество инфицированных достигло **241 335** или около **1%** от общей мировой статистики выявленных случаев.

Доля выздоровевших в **ЦА** составляет **90,2%** от общего количества выявленных случаев в регионе (**217 810** чел.), а летальных случаев равна **1,8%** (**4 475** чел.).

1. Статистика

Наиболее инфицированные страны: США – 6 млн. 431,2 тыс., Бразилия – 4 млн. 123 тыс. и Индия – 4 млн. 114,8 тыс.

По числу смертельных случаев: В США – 192 820 летальных исходов, Бразилии – 126 230), Индии – 70 704, Мексике – 67 326 и Великобритании – 41 549.

В **России** общее число инфицированных достигло **1 025 505**, выздоровели **840 949** пациентов, скончались – **17 820**.

В **Беларуси** общее число зараженных достигло – **72 663**, вылечились – **71 843** пациентов, скончались – **705**.

Ситуация в Центральной Азии

В **Казахстане** общее число больных составляет **106 301**, выздоровели **99 018**, скончались **1 588**. Соотношение количества выздоровевших и смертей к общему числу выявленных в стране случаев заболевания составляет **93,2%** и **1,5%** соответственно.

В **Кыргызстане** общее число достигло **44 403**, выздоровели – **39 826**, скончались – **1 060**. Соотношение количества выздоровевших и смертей к общему числу выявленных в стране случаев заболевания составляет **89,7%** и **2,4%** соответственно.

Как пишет **24.kg**, офис **ООН в Кыргызстане** призывает все политические партии соблюдать осторожность и не допускать распространения **COVID-19** во время избирательной кампании.

Отмечается, что обеспечить в надлежащей мере устранение всех рисков возможного распространения **COVID-19** на своих общественных встречах и собраниях, чтобы не допустить проблем со здоровьем и смертей среди населения от коронавируса — это обязанность политических объединений.

В стране 4 октября т.г. пройдут парламентские выборы. Центризбирком допустил к голосованию 15 политических партий. 4 сентября началась предвыборная агитация.

В **Таджикистане** общее число больных достигло – **8 757**, выздоровели – **7 549**, скончались **70**. Количество вылечившихся от общего числа инфицированных в стране составляет **86,2%**, а летальных исходов – **0,8%**.

В **Афганистане** общее количество больных достигло **38 398**, выздоровели – **30 537**, скончались – **1 412**. Количество вылечившихся от общего числа инфицированных в стране составляет **79,5%**, а летальных исходов – **3,6%**.

В **Узбекистане** общее число больных – **43 476** случаев заражения, выздоровели **40 880**, скончались **345**. Процентное соотношение выздоровевших по стране составляет **94%**, летальных исходов – **0,8%**.

В **Туркменистане** официально не зарегистрировано ни одного случая заражения коронавирусом.

2. Последние тенденции в мире.

ВОЗ выпустила новое руководство по использованию кортикостероидов для лечения пациентов с тяжелой формой

COVID-19. Об этом информирует пресс-служба **ВОЗ**.

Фактические данные показывают, что кортикостероиды могут спасти жизнь пациентов, которые подключены к кислородному питанию и искусственной вентиляции легких. Однако кортикостероиды не помогают пациентам с легким или умеренным заболеванием и могут быть даже вредными. Поэтому **ВОЗ** рекомендует использование кортикостероидов только тяжелобольным пациентам.

Кортикостероиды – это общее собирательное название подкласса стероидных гормонов, производимых исключительно корой надпочечников, но не половыми железами, и не обладающих ни прогестогенной, ни андрогенной, ни эстрогенной активностью, но обладающих в той или иной степени либо глюкокортикоидной, либо минералокортикоидной активностью.

Германия и другие страны **ЕС** значительно отстают от **США** и **Великобритании** в гонке за тем, чтобы обеспечить свое население достаточным объемом вакцины против новой коронавирусной инфекции, сообщает **РИА Новости** со ссылкой на газету **Welt am Sonntag**.

Еврокомиссия договорилась о приобретении для **446 млн.** жителей стран-членов **ЕС** лишь **300 млн.** доз вакцины фармацевтической компании **AstraZeneca** - с возможностью приобретения еще **100 млн.**

3. Меры по разработке вакцин и препаратов от COVID-19, исследования ученых.

Как сообщает газета **The Wall Street Journal**, американские компании, разрабатывающие вакцины от коронавируса, планируют обратиться к властям **США** с коллективной просьбой не сертифицировать прививку до тех пор, пока не будет доказана ее полная безопасность и эффективность.

По сведениям газеты, среди компаний, планирующих обратиться к американским властям, числятся **Moderna, Johnson&Johnson** и **Pfizer**.

Между тем, как пишет **TACC**, власти **США** ранее предоставили **1,2 млрд.** долл. британско-шведской фармацевтической компании **AstraZeneca**, которая разрабатывает вакцину совместно с учеными из Оксфордского университета. Созданием вакцины от коронавируса в **США** также занимаются компании **Merck** и **Pfizer**.

*В целом, в общей сложности администрация **США** инвестировала в эти проекты **12 млрд.** долл.*

Президент **США** Д.Трамп санкционировал операцию «**Warp Speed**» — инициативу по производству к январю **300 млн.** доз безопасной и эффективной вакцины. Некоторые критики обвиняют администрацию в том, что она ставит политику выше здравой науки.

Тем временем, глава **Молдовы** И.Додон заявил, что страна может получить вакцину против **COVID-19** и начать вакцинацию

в ноябре-декабре этого года. Он отметил, что сделает все возможное, чтобы это произошло. По его словам, он может прийти к компромиссу с **РФ**, которая предоставила бы **Молдове 100 тыс.** вакцин бесплатно.

Журналисты наряду с работниками сферы здравоохранения и образования, а также сотрудниками правоохранительных органов могут одними из первых получить вакцину от коронавирусной инфекции **COVID-19**. Об этом заявил мэр Москвы С. Собянин в интервью «**Первому каналу**».

По словам С. Собянина, со следующей недели начнутся пострегистрационные испытания вакцины. Они продлятся от двух до шести месяцев. Массовое промышленное производство должно быть налажено в декабре 2020 г. - январе 2021 г.

Следовательно, серьезная массовая вакцинация произойдет, скорее всего, конец года — начало следующего», — заявил мэр.

4. Меры по минимизации последствий COVID-19 и выходу из карантина.

Власти европейских стран начали закрывать *ночные клубы* и запрещать *дискотеки* из-за роста числа заболевших среди молодых людей в возрасте от 15 до 24 лет. Об этом сообщают **Известия**.

Как пишет **Euronews.com**, на фоне пандемии все больше испанских родителей выступают за альтернативное образование.

В некоторых семьях делают ставку на семейное обучение и помощь репетиторов.

Так, согласно последним исследованиям, около **60%** испанских родителей неохотно отпускают детей в школу в сентябре. Всего за несколько дней до начала учебного года они заявляют, что у правительства нет заслуживающего доверия плана по обеспечению безопасности в общеобразовательных учреждениях.

Между тем, отмечается, что, мадридские профсоюзы призывают к всеобщей забастовке.

Тем временем, самолёт МЧС **России** с грузом гуманитарной помощи прибыл в республику **Конго**. Он доставил средства индивидуальной защиты от коронавируса.

Как сообщает **Kommersant.ru**, **Азербайджан** не будет принимать участие в международных военных учениях «**Кавказ-2020**», сообщило Минобороны страны.

*В рамках «Кавказ-2020» состоятся первые совместные военные учения **ШОС, СНГ и ОДКБ**. Стратегические командно-штабные учения пройдут в сентябре на юге **России**.*

*Ранее от участия в маневрах отказалась **Индия**. Минобороны страны объяснило это пандемией коронавируса **COVID-19**.*

Как пишет **Rbc.ru**, несколько российских школ из-за вспышек коронавируса были вынуждены сразу после начала учебного года перейти на дистанционное обучение. Об этом в эфире радио «**Комсомольская правда**» заявил первый заместитель министра просвещения **РФ** Д.Глушко.